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УВОДНА РЕЧ 
 

 

Са великим задовољством обраћам се у име редакције часописа Аcta Меdica Hammeumi, 

научног гласника регионалне Подружнице Српског лекарског друштва у Топличком крају. Овај 

часопис, настао на темељима богате традиције медицине у нашем региону, представља мост 

између наслеђа и модерних медицинских достигнућа, спајајући стручњаке из различитих области 

у заједничкој мисији унапређења здравља и добробити становништва. 

Историја медицине у Топличком крају је богата и разнолика, проткана причама о 

пожртвованости лекара, иновативним приступима лечењу и безрезервној посвећености 

пацијентима. Од првих лекара који су корачали нашим путем, преко хероја медицинске праксе 

током ратних година, до савремених стручњака који се свакодневно суочавају са новим 

изазовима, историја медицине у Топличком крају осликава причу о неуморној потрази за знањем 

и правдом у заштити људског живота. 

Ипак, не можемо се ослонити само на прошлост. Наука је динамична, стално се развија и 

мења. Зато је важно да данас, више него икада, будемо део глобалног научног дијалога, да 

делимо своја искуства и сазнања, да будемо отворени за нова истраживања и технологије које 

могу унапредити наше методе лечења и побољшати здравствене исходе пацијената. Часопис 

Аcta Меdica Hammeumi стога има посебну улогу – не само као платформа за објављивање 

истраживачких радова, већ и као средство за ширење свести међу здравственим радницима о 

важности континуираног стручног усавршавања и сарадње. 

Као члан Издавачког савета, осећам велику част, али и одговорност. Наш задатак није 

само да бирамо и рецензирамо радове, већ и да подстичемо размену идеја, критикујемо са 

конструктивним циљем и доприносимо унапређењу научне мисли у нашој заједници. 

Рецензирање радова није само технички процес, већ и прилика да се допринесе расту и развоју 

аутора, да се унапреде научне методе и обезбеди квалитет објављених резултата. Сваки 

објављени рад у нашем часопису представља колективни напор да се допринесе бољем 

разумевању медицинских наука и унапређењу праксе лечења. 

На крају, позивам све наше читаоце, истраживаче и практичаре да се придруже овом 

дијалогу, да својим радовима и доприносом унапреде квалитет здравствене заштите у нашој 

земљи и шире.  

Наш заједнички циљ је јасан – боља здравствена заштита, ефикасније методе лечења и 

боље здравље наших пацијената. Верујем да ћемо кроз рад часописа Аcta Меdica Hammeumi 

наставити да корачамо ка овом циљу са истим жаром и посвећеношћу који су карактерисали 

наше претходнике. Хвала вам на поверењу и подршци. 
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